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 ( 1السؤال رقم )

𝒆𝟒𝒙)∫                التكامل غير المحدود   أوجد −
𝟏

𝒙
+ √𝟑 )𝒅𝒙 

 

 
 

 ( 2السؤال رقم )

)∫      د                                       التكامل  أوجد 
𝟏

𝒙
−

𝟏

√𝒙
+ 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙 )𝒅𝒙 

 

 
 

 ( 3السؤال رقم )

𝒇՝(𝒙)  :  يعطى بالعلاقه  أوجد معادلة المنحنى الذي ميل مماسه  = 𝟑𝒙
𝟐

𝟑 + ,𝟎)ويمر بالنقطة   𝟒 𝟏). 

 

 
 

 ( 4السؤال رقم )

𝒇՝(𝒙)  :  يعطى بالعلاقه  الذي ميل مماسه أوجد معادلة المنحنى  = 𝟑𝒆𝒙 − 𝒔𝒊𝒏𝟑𝒙   𝟎)ويمر بالنقطة, 𝟑). 

 
 
 
 
 
  

 

الأسئلة المقالية  –الجزء الأول   
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 ( 5السؤال رقم )

∫                                                             أوجد التكامل غير المحدود  
𝟐𝒙𝟐−𝟑

𝟑𝒙
𝒅𝒙 

 
 
 
 
 
  

 

 ( 6السؤال رقم )

∫                                أوجد التكامل الآتي  (𝒙−𝟑 − 𝟑 𝒔𝒆𝒄𝟐(𝟑𝒙) + 𝒔𝒊𝒏 𝟓𝒙 −
𝟐

𝟐𝒙−𝟕
) 𝒅𝒙 

 
 
 
 
 
 
  

 

 ( 7السؤال رقم )

𝟏)∫                       أوجد التكامل غير المحدود  − 𝒔𝒊𝒏 𝒙) 𝒄𝒐𝒔 𝒙 𝒅𝒙 

 
 
 
 
 

 
 

 ( 8السؤال رقم )

∫                                     أوجد التكامل الآتي 
𝟐𝒙

(𝒙𝟐+𝟏)𝟐
𝒅𝒙 
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 ( 9السؤال رقم )

∫                         أوجد التكامل الآتي  𝒄𝒐𝒔 𝒕(𝟏 + 𝒔𝒊𝒏 𝒕)𝟐𝒅𝒕 

 
 
 
 
 
 
  

 

 (10السؤال رقم )

∫             أوجد التكامل غير المحدود  𝒄𝒐𝒔𝟑𝒙 𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝒅𝒙 

 

 
 

 ( 11السؤال رقم )

∫                  أوجد التكامل الآتي  𝒙√𝒙𝟐 + 𝟑 𝒅𝒙 

 

 
 

 (21السؤال رقم )

∫                                            أوجد التكامل الآتي 
𝒄𝒐𝒔 𝒙

𝟏+𝒔𝒊𝒏 𝒙
𝒅𝒙 
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 (31السؤال رقم )

∫                                                         أوجد التكامل الآتي 
𝒄𝒐𝒔 √𝒙

𝟐√𝒙
𝒅𝒙     

 

 
 

 (41السؤال رقم )

∫                                   أوجد التكامل الآتي 
𝒔𝒊𝒏 (𝒍𝒏 𝒙)

𝒙
𝒅𝒙 

 

 
 

 (51السؤال رقم )

∫                                                      أوجد التكامل غير المحدود  𝟐𝒙 𝒆𝒙𝟐
 𝒅𝒙 

 
 
 
 
 

 

 (61السؤال رقم )

∫                 المحدود غير التكامل بالتعويض لإيجاد التكامل  طريقة  استخدم 𝟐𝒙 𝒔𝒊𝒏(𝒙𝟐) 𝒅𝒙 
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 (17السؤال رقم )

∫                       أوجد التكامل غير المحدود  𝒙 𝒍𝒏 𝒙 𝒅𝒙 

 

 
 

 (18السؤال رقم )

∫أوجد   𝒙 (𝒙 − 𝟏)𝟓 𝒅𝒙   باستخدام التعويض𝐮 = 𝒙 − 𝟏 

 

 
 

 (19السؤال رقم )

∫              المحدود غير التكامل بالتعويض لإيجاد التكامل  طريقة  استخدم 𝒙 √𝒙 − 𝟏𝒅𝒙 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 (02السؤال رقم )

∫                                                        أوجد التكامل الآتي   𝒆𝟐𝒙 𝒅𝒙 
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 (12السؤال رقم )

∫                                        إذا كان 𝒙𝟐𝒆𝒙 𝒅𝒙 = 𝒉(𝒙) − ∫ 𝟐𝒙 𝒆𝒙 𝒅𝒙 

 

 
 

 (22السؤال رقم )

∫                         التكامل التكامل بالأجزاء لحساب قيمة  طريقة  استخدم 𝟓𝒙𝒍𝒏𝟐𝒙 𝒅𝒙 

 

 
 

 (32السؤال رقم )

.𝒖 إذا كان 𝒗 =
𝟏

𝟐
𝒙 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝒙  و  𝒗 𝒅𝒖 =

𝟏

𝟐
𝒔𝒊𝒏 𝟐𝒙، أوجد  ∫ 𝒖 𝒅𝒗 

 
 
 
 
 
 
 
  

 

 (42السؤال رقم )

∫                         التكامل التكامل بالأجزاء لحساب قيمة  طريقة  استخدم 𝒙𝟐 𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝒅𝒙 
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 (52السؤال رقم )

∫                               أوجد التكامل غير المحدود  
𝟓

𝒙(𝒙−𝟏)
 𝒅𝒙 

 

 
 

 (62السؤال رقم )

∫                                                الآتي أوجد التكامل 
𝟒

𝒙𝟐−𝟏
 𝒅𝒙 

 

 
 

 (72السؤال رقم )

∫                                                                      الآتي أوجد التكامل 
𝒙−𝟑

𝒙𝟐−𝟑𝒙+𝟒
 𝒅𝒙 
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 السؤال رقم )1( 

∫     أوجد التكامل الآتي : (
𝟏

𝟓
𝒙𝟑 − 𝟒𝒙 + 𝟏)  𝒅𝒙 

 
𝟑

𝟓
𝒙𝟐 − 𝟒  

 
𝟏

𝟏𝟓
𝒙𝟒 − 𝟐𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝒄  

 
𝟏

𝟐𝟎
𝒙𝟒 − 𝟐𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝒄  

 
𝟏

𝟐𝟎
𝒙𝟒 − 𝟒𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝒄  

 

 

 السؤال رقم )2( 

𝑵(𝒕)يقاس معدل تكاثر الخلايا السرطانية   خلال الزمن    𝒕 في شروط معينة باستعمال الصيغة    

𝑵՝(𝒕) = 𝟏𝟎𝟎𝒆𝟎.𝟐𝟓𝒕 

 .أيام 𝒕  السرطانية بعد أي مما يلي يمثل الصيغة المستخدمة لحساب عدد الخلايا 

 𝑵(𝒕) = 𝟒𝟎𝒆𝟎.𝟐𝟓𝒕 + 𝐜 

 𝑵(𝒕) = 𝟓𝟎𝒆𝟎.𝟐𝟓𝒕 + 𝐜 

 𝑵(𝒕) = 𝟐𝟎𝟎𝒆𝟎.𝟐𝟓𝒕 + 𝐜 

 𝑵(𝒕) = 𝟒𝟎𝟎𝒆𝟎.𝟐𝟓𝒕 + 𝐜 
 

 

 السؤال رقم )3( 

 أوجد التكامل غير المحدود :

∫ (
𝟐

𝒙
− 𝒄𝒔𝒄𝟐 𝒙) 𝒅𝒙 

 𝟐 𝐈𝐧|𝐱| − 𝐭𝐚𝐧 𝐱 + 𝐜 

 𝟐 𝐈𝐧|𝐱| + 𝐜𝐨𝐭 𝐱 + 𝐜 

 𝐈𝐧|𝐱| + 𝐭𝐚𝐧 𝐱 + 𝐜 

 𝟐 𝐈𝐧|𝐱| − 𝐜𝐨𝐭 𝐱 + 𝐜 

 

 

D 

C 

B 

A 

D 

C 

B 

A 

D 

C 

B 

A 

الاختيار من متعدد  - ثانيالجزء ال  
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 السؤال رقم )4( 

 أوجد التكامل غير المحدود :

∫(𝟐𝒙 − 𝒄𝒐𝒔 𝟒𝒙)𝒅𝒙 

 𝒙𝟐 − 𝒔𝒊𝒏 𝟒𝒙 + 𝒄 

 𝟐 +
𝟏

𝟒
𝒔𝒊𝒏 𝟒𝒙 + 𝒄  

 𝒙𝟐 −
𝟏

𝟒
𝒔𝒊𝒏 𝟒𝒙 + 𝒄  

 𝒙𝟐 +
𝟏

𝟒
𝒔𝒊𝒏 𝟒𝒙 + 𝒄  

 

 

 السؤال رقم )5( 

 أوجد التكامل غير المحدود :

∫ (𝟏 − 𝒔𝒊𝒏
𝟏

𝟒
𝜽) 𝒅𝜽 

 𝜽 + 𝟒𝒄𝒐𝒔
𝟏

𝟒
𝜽 + 𝒄  

 𝜽 − 𝟒𝒄𝒐𝒔
𝟏

𝟒
𝜽 + 𝒄  

 𝜽 +
𝟏

𝟒
𝒄𝒐𝒔

𝟏

𝟒
𝜽 + 𝒄  

 𝜽 −
𝟏

𝟒
𝒄𝒐𝒔

𝟏

𝟒
𝜽 + 𝒄  

 

 

 ( 6السؤال رقم )

 أي الإجابات التالية تساوي 

∫(𝟑𝒙𝟐 − 𝒆𝟒𝒙)𝒅𝒙 

 𝒙𝟑 − 𝟒𝒆𝟒𝒙 + 𝒄  

 𝒙𝟑 + 𝟒𝒆𝟒𝒙 + 𝒄  

 𝒙𝟑 −
𝟏

𝟒
𝒆𝟒𝒙 + 𝒄  

 𝟔𝒙 −
𝟏

𝟒
𝒆𝟒𝒙 + 𝒄  

 

 
 
 

D 

C 

B 

A 

D 

C 

B 

A 

D 

C 

B 

A 
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 السؤال رقم )7( 

 أوجد التكامل الآتي : 

∫
𝒄𝒐𝒔𝟐 𝒙 − 𝟒

𝒄𝒐𝒔 𝒙 − 𝟐
𝒅𝒙 

 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝟐 + 𝐜 

 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝟐𝒙 + 𝐜 

 −𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝟐𝒙 + 𝐜 

 −𝐬𝐢𝐧 𝒙 − 𝟐𝒙 + 𝐜 
 

 

 السؤال رقم )8( 

 أوجد التكامل غير المحدود :

∫(𝐜𝐨𝐬 𝛉 − 𝐭𝐚𝐧 𝛉)𝐝𝛉 

 𝐬𝐢𝐧 𝛉 + 𝐜 

 𝐜𝐨𝐬 𝛉 + 𝐜 

 −𝐬𝐢𝐧 𝛉 + 𝐜 

 −𝐜𝐨𝐬 𝛉 + 𝐜 
 

 

 السؤال رقم )9( 

 أوجد التكامل غير المحدود :

∫
𝟒

𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙
𝒅𝒙 

 𝟒 𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝒄 

 𝟒 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙 + 𝒄 

 𝟒 𝒕𝒂𝒏 𝒙 + 𝒄 

 𝟒 𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 + 𝒄 
 

 
 
 

D 

C 

B 

A 

D 

C 

B 

A 

D 

C 

B 

A 
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 السؤال رقم )10(

 أوجد التكامل غير المحدود :

∫(𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 − 𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙)𝒅𝒙 

 𝟐 + 𝒄 

 𝟐𝒙 + 𝒄 

 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝒙 + 𝒄 

 𝒄𝒐𝒔 𝟐𝒙 + 𝒄 
 

 

 السؤال رقم )11( 

 أوجد التكامل غير المحدود :

∫ 𝟐𝒔𝒊𝒏 𝟑𝒙 − 𝒄𝒐𝒔 𝟑𝒙 𝒅𝒙 

 𝒔𝒊𝒏 𝟔𝒙 + 𝒄 

 
𝟏

𝟔
𝒄𝒐𝒔 𝟔𝒙 + 𝒄  

 
−𝟏

𝟐
𝒄𝒐𝒔 𝟔𝒙 + 𝒄  

 
−𝟏

𝟔
𝒄𝒐𝒔 𝟔𝒙 + 𝒄  

 

 

 السؤال رقم )12(

 أوجد التكامل غير المحدود :

∫ 𝟔𝒙𝟐(𝟐𝒙𝟑 + 𝟒)𝟓 𝒅𝒙 

 
𝟏

𝟔
(𝟐𝒙𝟑 + 𝟒)𝟔 + 𝒄  

 
𝟏

𝟑
(𝟐𝒙𝟑 + 𝟒)𝟔 + 𝒄  

 
𝟏

𝟐
(𝟐𝒙𝟑 + 𝟒)𝟔 + 𝒄  

 (𝟐𝒙𝟑 + 𝟒)𝟔 + 𝒄  
 

 

D 

C 

B 

A 

D 

C 

B 

A 

D 

C 

B 

A 
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 السؤال رقم )13(

 أوجد التكامل غير المحدود :

∫ 𝒕𝒂𝒏 𝒙 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙 𝒅𝒙 

 
𝟏

𝟑
𝒔𝒆𝒄𝟑𝒙 + 𝒄  

 
𝟏

𝟑
𝒕𝒂𝒏𝟑𝒙 + 𝒄  

 
𝟏

𝟐
𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙 + 𝒄  

 
𝟏

𝟐
𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 + 𝒄  

 

 

 السؤال رقم )14(

 أوجد التكامل غير المحدود :

∫
𝟐𝒙

√𝒙𝟐 + 𝟏
 𝒅𝒙 

 √𝒙𝟐 + 𝟏 + 𝒄 

 
𝟏

𝟐
√𝒙𝟐 + 𝟏 + 𝒄  

 𝟐√𝒙𝟐 + 𝟏 + 𝒄 

 
𝟏

𝟑
√𝒙𝟐 + 𝟏 + 𝒄  

 

 

 السؤال رقم )15(

 أوجد التكامل غير المحدود :

∫ 𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝒆𝒄𝒐𝒔 𝒙 𝒅𝒙 

 𝒆𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝒄 

 𝒆𝒔𝒊𝒏 𝒙 + 𝒄  

 −𝒆𝒔𝒊𝒏 𝒙 + 𝒄 

 −𝒆𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝒄  
 

 

D 

C 

B 

A 

D 

C 

B 

A 

D 

C 

B 

A 
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 السؤال رقم )16(

 أوجد التكامل غير المحدود :

∫ 𝒕𝒂𝒏 𝒙 𝒅𝒙 

 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙 + 𝒄 

 𝐥𝐧| 𝐜𝐨𝐬 𝒙 | + 𝐜  

 −𝐥𝐧| 𝐜𝐨𝐬 𝒙 | + 𝐜  

 −𝐥𝐧| 𝐬𝐢𝐧 𝒙 | + 𝐜  
 

 

 السؤال رقم )17(

 أوجد التكامل غير المحدود :

∫
𝐥𝐧 𝒙

𝒙
 𝒅𝒙 

 
𝟏

𝟐
𝐥𝐧𝒙 + 𝒄  

 𝐥𝐧𝟐𝒙 + 𝒄  

 
𝟏

𝟐
𝐥𝐧𝟐𝒙 + 𝒄  

 −
𝟏

𝟐
𝐥𝐧𝟐𝒙 + 𝒄  

 

 

 السؤال رقم )18(

 أوجد التكامل غير المحدود :

∫ 𝒙 𝒄𝒐𝒔 𝒙 𝒅𝒙 

 𝒙 𝒔𝒊𝒏 𝒙 + 𝒄  

 
𝟏

𝟐
𝒙𝟐 𝒔𝒊𝒏 𝒙 + 𝒄  

 𝒙 𝒔𝒊𝒏 𝒙 − 𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝒄  

 𝒙 𝒔𝒊𝒏 𝒙 + 𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝒄  
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 السؤال رقم )19(

 أوجد التكامل غير المحدود :

∫(𝒙 + 𝟏)𝒆𝒙 𝒅𝒙 

 𝒙𝒆𝒙 + 𝒄  

 𝒙𝒆𝒙 − 𝒙 + 𝒄  

 𝒙𝒆𝒙 − 𝒆𝒙 + 𝒄  

 𝒙𝒆𝒙 + 𝒆𝒙 + 𝒄  
 

 

 السؤال رقم )20(

 أوجد التكامل غير المحدود :

∫ 𝐥𝐧 𝒙 𝒅𝒙 

 𝐥𝐧𝒙 + 𝒙 + 𝒄  

 𝐥𝐧𝒙 − 𝒙 + 𝒄  

 𝒙 𝐥𝐧𝒙 − 𝟏 + 𝒄  

 𝒙 𝐥𝐧𝒙 − 𝒙 + 𝒄  
 

 

 (21السؤال رقم )

 ن :كاإذا 

∫ 𝒙 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙 𝒅𝒙 = 𝒌(𝒙) − ∫ 𝒕𝒂𝒏 𝒙 𝒅𝒙 

 𝒌(𝒙)د  أوجف

 𝐤(𝐱) = 𝒙 𝒕𝒂𝒏 𝒙 + 𝒄 

 𝐤(𝐱) = 𝒕𝒂𝒏 𝒙 + 𝒄 

 𝐤(𝐱) = 𝒔𝒆𝒄𝟐 𝒙 + 𝒄 

 𝐤(𝐱) = 𝒙 𝒕𝒂𝒏𝟐 𝒙 + 𝒄 
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 (22السؤال رقم )

 : كانإذا 
𝟏

(𝒙 + 𝟏)(𝒙 + 𝟐)
=

𝟏

𝒙 + 𝟏
−

𝟏

𝒙 + 𝟐
 

∫د  أوجف
𝟏

(𝒙+𝟏)(𝒙+𝟐)
𝒅𝒙 

 𝐥𝐧|𝒙 + 𝟐| − 𝐥𝐧|𝒙 + 𝟏| + 𝒄 

 𝐥𝐧|𝒙 + 𝟐| + 𝐥𝐧|𝒙 + 𝟏| + 𝒄 

 𝐥𝐧 |
𝒙 + 𝟏

𝒙 + 𝟐
 | + 𝒄 

 𝐥𝐧 |
𝒙 + 𝟐

𝒙 + 𝟏
 | + 𝒄 

 

 

 (32السؤال رقم )

 إذا علمت أن : 
𝒙 − 𝟏

𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟑
=

𝟐

𝒙 + 𝟑
−

𝟏

𝒙 + 𝟏
 

∫د  أوج
𝒙−𝟏

𝒙𝟐+𝟒𝒙+𝟑
𝒅𝒙 

 𝟐 𝐥𝐧|𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟑| + 𝒄 

 𝐥𝐧|𝒙 + 𝟑| + 𝐥𝐧|𝒙 + 𝟏| + 𝒄 

 
𝐥𝐧|𝒙 + 𝟑| − 𝐥𝐧|𝒙 + 𝟏| + 𝒄 

 𝟐𝐥𝐧|𝒙 + 𝟑| − 𝐥𝐧|𝒙 + 𝟏| + 𝒄 
 

 

 السؤال رقم )24(

:  الآتي أوجد التكامل   

∫
𝟓

(𝒙 − 𝟑)𝟐
 𝒅𝒙 

 
−𝟓

𝒙−𝟑
+ 𝒄  

 
𝟓

𝒙−𝟑
+ 𝒄  

 
𝟓

(𝒙−𝟑)𝟑
+ 𝒄  

 𝟓 𝐥𝐧|(𝒙 − 𝟑)𝟐| + 𝒄  
 

د                    توفيق والنجاح نتهى الاختبار  مع اطيب الامنيات بالا حمود السي 
م

30648566 
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